

南海第二批学生顺利返校复课

各学校在综合分析前期网课的基础上,科学调整教学目标和计划

桂城中学: 召开线上家长会 应对“返校+分班”

珠江时报讯(记者/罗焯娴 通讯员/徐国民)“同学们,好久不见,华哥想你们了!”近日,桂城中学高一年级召开线上家长会,级长张芳华抛出了一句暖心的“开场白”。这场线上家长会干货多多,不仅有年级长介绍返校注意事项和具体流程,学校还请来校外培训机构的专家进行复学收心动员,指导学生和家長应对返校、分班。

家长会上,学校首先向高一学生介绍了返校需做的准备,请家長为学生准备好防疫物资,并根据之前学生返校经验,建议家長准备推行行李的小推车,以保证返校秩序井然流畅。回校后的体育锻炼、日常生活,学校也给出了“负面清单”,其中包括高一暂时不跑操、体育锻炼要摘下口罩、在校期间不允许叫外卖和收快递等,并要求走读生写好安全保证书交给班主任。

高一下学期,学生们面临分班的情况,张芳华给学子提出建议:“希望同学们调整心态,适应新的班级、同学;家長要配合好孩子,多一些沟通交流。”

为了让學生平稳度过“返校+分班”的特殊阶段,学校还请来了校外专家——优彼致愿讲师唐贞进行指导。当前,学校已经基本完成分流选科工作,唐贞建议,学生和家長应当根据所选科目,基本清晰、逐步划定大学专业范围,选好自己“的赛道”。具体到返校复学中,学生应当紧跟学校安排,适应复学需求,在查漏补缺中思考自己的专业选择,规划升学路径。

向同学们介绍了新学期南外的校园建设,“今日的南外花草繁茂、绿树成荫,学生的加入让美丽的南外校园充满青春的活力!”

黄新古对全体初一年级学生提出了殷殷期盼:第一,养成良好的习惯,倍加珍惜来之不易的大好局面;第二,保持阳光心态微笑面对前进道路上的一切困难;第三,做到厚积薄发,脚踏实地地一步一个脚印砥砺前行。

各校配备卫生 健康联络员驻校

根据安排,南海区第二批师生返校的74所学校为所有高中和初中学校,已全部通过返校条件核验并提前三天对外公布。5月11日和12日,除极少数学生因参加体艺培训、身体不适或因事请假等原因不能返校,其他学生均错峰错峰陆续返校,总体情况正常,师生返校安全、平稳、有序。

在卫健、疾控部门的支持下,各学校除了配备校医和兼职卫生健康副校长,返校前一周及返校后两周每所学校还配备1名卫生健康联络员驻校,切实加强学校预防和应对突发公共卫生事件的能力。学生返校后,各学校在综合分析学情基础上,合理设定教学起点,科学调整教学目标和计划。



南海实验中学门口,家长义工帮返校学生搬运行李。

热的天气下,家长义工却从一刻没有休息,702班学生黄楚杰的妈妈和舅舅分别以义工家长和交警的身份,一起为学生返校护航,提行李、引导学生和家長、维持现场交通秩序……

为了不让學生因搬运过重的行李而造成体温升高,在九江华光中学,家长义工们一趟趟地来回奔波,简单的动作,朴素的语言,温暖着每一位学子。据华光中学相关负责人介绍,学生返校复课,学校的“家长义工制”发挥了积极作用,更好地促进了家校之间的有效沟通。

南海实验中学常务副校长周秀丽告诉记者,在“复学第一课”里,立足于学生的安全与健康,耐心详细地讲解了返校后的防疫知识,从教室到食堂,从食堂到寝室,为学生提供全方位的保护,同时让抗疫精神走进课堂。“同学们返校后,我们主要以复习网课的内容为主,查漏补缺。”

“复学第一课” 蕴含特殊意义

“有你们,校园才有意义!校园生机勃勃,整理行囊,收拾心情,我们再出发!”在防疫抗疫的关键阶段,各个学校的“复学第一课”蕴含着特殊的意义,南海实验中学以《校园花开,迎你归来》为主题,开启了返校“复学第一课”。

南海实验中学常务副校长周秀丽告诉记者,在“复学第一课”里,立足于学生的安全与健康,耐心详细地讲解了返校后的防疫知识,从教室到食堂,从食堂到寝室,为学生提供全方位的保护,同时让抗疫精神走进课堂。“同学们返校后,我们主要以复习网课的内容为主,查漏补缺。”

“同学们,好久不见,甚是想念!你们有没有看出南外校园有什么变化?”南海外国语学校校长黄新古在“复学第一课”上,

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/黄莹莹 摄影报道)最好的相遇是久别重逢!5月11日-12日,南海区初一初二、高一高二的9万多名学子顺利返校复课。各学校实现了学生错峰、安全、平稳、有序分批返校的目标,学生返校后,各学校在综合分析前期网课的基础上,科学调整教学目标和计划。

学校安排周到 家长倍感温暖

“家長根本不用下车,20秒不到,孩子连同行李一起,就被热心的义工家長接下车了,学校这样的安排令人十分感动。”“比平时周末接送还要好,学校返校工作做得非常科学、细致和周到。”昨天上午,南海实验中学初一年级近千名學生返校,学校附近的道路却畅通无阻,学校暖心的安排在家長群里引起了热议、点赞。

分时段、分班级错峰返校,排队、测体温安全入校,行李托运、后勤保障高效入校,种种周密的安排,让南海实验中学的學生和家長们倍感温暖。

昨日上午,南海各学校初一、高一返校,校园门口忙碌的“红马甲”、“小黄人”身影,感动了无数的家長。在西樵中学,从7时30分到10时,初一年级1400多人分成五批返校。炎

大沥实验小学:同学们久违了,我在校园等你!

新气象·创未来/最美教育故事 ——大沥实验小学系列报道(15)

5月18日,南海区大沥实验小学五六年级學生将返回校园。根据佛山市教育局规定,小学五六年级将于5月18日返校,一至四年级将于5月25日返校。5月9日,南海区大沥实验小学顺利通过大沥镇学生返校条件核验检查小组全面排查核验,符合返校复课条件。

分别时冬日萧瑟,重逢已绿满枝头。久违了,亲爱的校园!她将因你们的到来而重现生机活力。

在美丽的校园等你

迎春花、桂花、三角梅、木棉花、指甲花……竞相开放,在大沥实验小学校园的每个角落,除了书香,就是花香。

经过定期消毒、全面清扫,干净卫生的校园更加美丽迷人。

操场上的黄花风铃木开得正旺,想念你们曾在花下玩耍的模样;藏起课间餐,下课后悄悄

到鱼池边喂小鱼,鱼儿跳跃着向你吐泡泡,看你那开心的模样,怎么忍心说你乱喂养?

“惜时滴”旁,总有你们好奇的目光——清泉怎么就这样源源不断地流淌?

静静的球场,没有你们,是多么的寂寞啊,等你来空中的高尔夫球场……好想念精力无限的你,把快乐与汗水尽情地挥洒在操场上。

太久太久没见了,亲爱的同学们,老师已经迫不及待,在这里等你,在美丽的校园等你!

在高端的学习区域里等你

图书馆,是你课后常去的地方。好喜欢你阅读时专注的模样;

教室、创客空间,都是让你脑洞大开、增长知识的地方,在这里等你,陪你成长;

岭南印象馆、剪纸室、国画室、陶艺室、书法室、版画室、品茶室……是你养心修德,培养兴趣特长的地方,在这里等你,圆你心中的艺术梦想;



大沥实验小学美丽的校园。

舞蹈室、器乐室、合唱室、钢琴室……从校园电视台到气质小舞台,从多媒体报告厅到校园专业大舞台,是你释放魅力,培养气质的地方,在这里等你,把你打造成高雅气质的人才就是我们的理想。

太久太久没见了,亲爱的同学们,老师已满怀期待,在这里等你,在这“天地人合一”的美好境界里等你!

陪你长大,扶你成才,等你毕业,你的名字将会在校史长廊

里熠熠发光!

在温馨的生活区域里等你

在学校的“广东省五星食堂”,卫生、健康、美味的食物,让你胃口大开。我想起了你吃自助餐时的彬彬有礼。

在学校的学生宿舍,温馨舒适的环境,让你恬然入睡。我想起了你偶然的梦呓。

我教你学会了自理,看着你慢慢长大,是多么的欣喜。亲爱的同学们,老师已等待太久,等你们平安归来!

20年的老牌名校,五星级的服务,待生如子的老师,南海最多区级以上名师的学校,大沥实验小学在等你。

文/图 珠江时报记者 蓝志中 通讯员 殷德渊 马琳琳



边检站捐口罩 助小学复学复课

珠江时报讯(记者/李年智 通讯员/何志伟)5月11日,南海出入境边检站协调各方资源,筹集1000个儿童口罩赠予九江海寿小学,助力学校复学复课。

当日,简朴而隆重的防疫物资捐赠仪式在海寿小学举行。“感谢南海边检站的大力支持,这些防疫物资真是雪中送炭,为学校开学复课打下了安全基础!”海寿小学校长张永辉说。

“我们将会持续关注学校动态,力所能及的帮助解决其他问题,同时对老师们扎根海岛,教育育人的辛勤付出表示崇高的敬意,并将一如既往继承和发扬优良传统,促进警校共建走深走心。”南海边检站执勤四队队长康小云颇为感慨。

据了解,自2012年警校共建以来,南海边检站先后为海寿小学开展“送书上山”“功臣进校园”“爱国主义教育”等活动近20次,赢得了社会认可。同时,该站执勤四队民警坚持走访帮扶辖区贫困学子,力所能及为他们解决生活困难,以实际行动增进警民鱼水深情。

工行佛山分行积极助力 外资外贸企业降成本提效率

今年以来美联储连续降息,外币融资利率较具优势。工行佛山分行充分把握时间窗口期,利用工行强大的全球分支机构网络,积极通过跨境融资、贸易融资、利率和汇率掉期等创新业务模式,针对外资外贸企业简化内部审批流程、提高办理效率,助力企业调结构降成本。如近期对某装备制造出口企业发放2000万美元融资,直接为企业节约了100余万元人民币的利息支出。

据了解,工行佛山分行今年1-4月为外贸外资企业累计办理融资金

业务约1.6亿美元,全力支持企业复工复产,顺利开展对外贸易。

此外,工行佛山分行积极推动国家外汇管理局去年以来推出的经常项目和资本项目便利化政策的实施。据该行相关负责人介绍,近日,顺德区某电器有限公司的一名股东拟将持有的部分股权转让给某境外企业,该行积极上门向客户宣讲最新的资本项目外汇收入支付便利化措施,提供专业指导,为企业快速完成股权转让信息登记、账户开立和对外支付等环节,获得了客户高度认可。(招卓臻)

“众志成城抗疫情 无偿献血捐爱心” 佛山农行开展志愿献血活动

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,彰显当代农行人的责任和担当,5月8日上午,佛山农行联合佛山市中心血站组织干部职工开展志愿献血活动,活动得到了员工的积极响应,他们秉承“我为人人、人人为我”传统美德,勇敢地伸出臂膀,撸起衣袖,献出自己的涓涓热血。共有20余人参加了本

次献血,献血量达6500毫升,部分青年员工从大学期间就开始献血,个人献血量超过2000毫升。

生命呼唤血液,爱心需要奉献。无偿献血既是团结友爱、无私奉献精神的表现,也是一种互帮互助行为的具体体现。佛山农行干部职工本着关爱社会、关爱他人、关爱生命的精神,积极参与与



爱心献血现场。

荣的无偿献血队伍中来,捐一份热血,献一份爱心,传递正能量。

(周熠)

振荡市 如何“稳中求胜”?

今年以来,A股振荡剧烈,如何“稳中求胜”?中银基金——中银多策略以高仓位配置债券,利用大类资产配置降低组合风险;着重配置消费内需行业股票,积极参与一级市场新股申购,提升基金的业绩表现。中银多策略执行严格的止盈止损机制。

与同类产品相比,中银多策略回撤较小,表现稳健。以固收资产打底,捕捉权益类投资机会,辅以打新增厚收益,通过科学的大类资产配置降低组合风险,严控回撤和波动。(陈艳)